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Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Sétima Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração aos 15 anos da entidade social “Todo Mundo Feliz”. Às 

dezenove horas e cinquenta e dois minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença do Vereador Fábio dos Santos Lopes (Dr. Fábio 
Lopes) e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Marcelo Delsir da 
Silva, Secretário de Cidadania e Assistência Social, representando neste ato o Sr. Paulo 
Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sr. Francisco Camargo, Presidente da 
Entidade Social “Todo Mundo Feliz”; Bispo José Ildo Swartele de Mello, Presidente da 
Igreja Metodista Livre do Brasil, fundadora e co-mantenedora da Entidade Social “Todo 
Mundo Feliz”. É reproduzido, pelo Sistema de Som e Imagem da Câmara, o Hino 
Nacional Brasileiro. Registradas as presenças: Sr. Ailton Lima, Secretário de 
Desenvolvimento e Geração de Emprego da Prefeitura Municipal de Santo André; Sra. 
Maria Inês Vilalva, Coordenadora Técnica da FEASA (Federação das Entidades 
Assistenciais de Santo André). É exibido vídeo sobre as atividades da Entidade “Todo 

Mudo Feliz”. Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) ocupa a tribuna. 
Inicialmente diz ficar emocionado, pois é cristão e lembra sempre dos ensinamentos 
sobre o respeito e valor ao próximo. Em seguida fala que quando teve contato com a 
Entidade “Todo Mundo Feliz” percebeu que é uma entidade mantida e tem 
acompanhamento da Igreja Metodista, portanto, ficou mais esperançoso em virtude da 
sociedade difícil e fria cada vez maior, onde muitas vezes o erro parece ser o melhor 
caminho na vida. Registra que as pessoas que fazem um trabalho são dignas de honra e 
reconhecimento por esta Casa de Leis, e não somente para motivá-las, mas também 
para aprender com o altruísmo dessas pessoas. Justifica a ausência, bem como 
cumprimenta pelo evento: Sr. Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de 
São Caetano do Sul; e Dr. Alexandre Galardinovic Ribeiro, Delegado da Receita Federal 
do Brasil no Município de Santo André. O grupo de crianças da Entidade “Todo Mundo 
Feliz” faz apresentação de dança e circo. Abre-se espaço, na solenidade, para a entrega 
de certificado aos membros da Diretoria da Entidade “Todo Mundo Feliz”, com os 

seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André. Homenagem à Diretoria da 

Entidade Social Todo Mundo Feliz, há 15 a nos oferecendo formação com qualidade 

através de programas de educação infantil e serviço de convivência e 
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fortalecimento de vínculos.” Receberam a homenagem: Sr. Francisco Camargo – 
Presidente; Sr. Raul Nogueira Filho – Vice-Presidente; Sra. Bruna Decaro Violla – 2ª 
Secretária; SR. Marcelo Freitas da Silva – 1º Tesoureiro; Sra. Vânia de Araújo Molina – 2ª 
Tesoureira. Em seguida é entregue homenagem ao Conselho Fiscal: Sr. Walter Violla – 
Conselheiro; Sra. Wilma Lourdes Rosário Kotait – conselheira Suplente; e Sr. Oswaldo 
Custódio de Oliveira Neto – Conselheiro Suplente. Por fim, é entregue homenagem ao 
Bispo José Ildo Swartele De Mello, Presidente Da Igreja Metodista Livre Do Brasil. Passa-

se ao pronunciamento do Sr. Raul Nogueira Filho.  Inicialmente cumprimentando a 
todos. Em seguida faz menção ao texto do livro dos Salmos, capítulo 126, versículo 3 que 
diz: “Sim, grandes coisas fez o Senhor por nós, por isso estamos alegres”. Em seguida 
fala acerca do discurso de Marthin Luther King, onde declara: “Eu tenho um sonho, o 
sonho de ver meus filhos julgados pelo caráter”. Fala da felicidade de hoje contemplar 
que um sonho iniciado há 15 anos, com poucos integrantes da Igreja Metodista Livre de 
Mirandópolis e que se tornou realidade e hoje é uma ONG respeitada e presta serviços 
de alta relevância para a cidade de Santo André. Finaliza agradecendo todos os 

envolvidos nesse trabalho desenvolvido pela instituição. Em seguida o Bispo José Ildo 
faz uma breve saudação. O grupo de crianças da Entidade “Todo Mundo Feliz” faz outra 
apresentação cultural. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Sr. 
Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; e Dr. 
Alexandre Galardinovic Ribeiro, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de 

Santo André. Em seguida, o Sr. Marcelo Delsir da Silva, representando o Prefeito Paulo 
Serra, faz seu pronunciamento. Fala que para a Assistência Social é alegria ver esse 
trabalho constituído, que começou com 15 crianças e depois de 15 anos conta com 10 
vezes mais crianças que fazem parte dessa instituição. Registra que diz na Secretaria 
que quem quer fazer algo encontra um meio, quem não quer fazer nada encontra uma 
desculpa e a Entidade “Todo Mundo Feliz” encontrou um meio de transformar o mundo, 
principalmente o mundo das crianças necessitam desse trabalho. Finalizando, em nome 
do Prefeito Paulo Serra, parabeniza e agradece a toda equipe da entidade, diretoria, 
funcionários e aqueles que construíram esse projeto, bem como o Vereador Sargento 
Lôbo pela comemoração no dia de hoje. É reproduzido, pelo Sistema de Som e Imagem 
da Câmara, o Hino de Santo André. O público é convidado para coquetel servido no 
Saguão, ao término da sessão. Em seguida o Presidente Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento 
Lôbo) entrega uma homenagem ao Pastor Gerson Molina, faz as considerações e os 

agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e cinquenta e sete minutos. 
Eu, Adriana Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e Atas, a presente Ata, que 
lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do primeiro de agosto de dois mil e dezessete. 
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